
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Банківська справа» 

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Необхідність підготовки магістрів з банківської справи визначається 
волатильністю ринкового середовища, посиленням міжбанківської конкуренції 
на сучасному етапі, проблемами надання банківських послуг і продуктів в 
умовах пандемії СОУГО-19 та карантинних обмежень. Таким чином, 
доцільність підготовки магістрів з банківської справи не викликає сумнівів..

Освітньо-професійна програма «Банківська справа», проект якої 
розроблений в університеті, прийнятна для підготовки магістрів банківської 
справи з сучасним економічним мисленням і компетентностями, які необхідні 
для реалізації ефективної банківської діяльності в умовах фінансово- 
економічної кризи. Особливістю програми є формування у здобувачів 
необхідних знань та навичок для провадження фахової діяльності у банківських 
установах. Орієнтація на банківську галузь створює необхідні передумови та 
пріоритетні позиції щодо працевлаштування майбутніх випускників.

Змістовне наповнення і логічна послідовність викладення навчальних 
компонент освітньо-професійної програми забезпечує набуття здобувачами 
вищої освіти визначених програмних компетентностей. Можливість 
різностороннього розвитку, поглиблення знань в банківській сфері та 
удосконалення професійних навичок реалізується за рахунок вивчення фахових 
дисциплін.

Однак, слід звернути увагу на необхідність формування навичок 
дослідницького спрямування, як необхідної складової роботи керівника у сфері 
банківського бізнесу.

Загалом освітньо-професійна програма «Банківська справа» підготовки 
здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті 
забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог 
роботодавців.

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
у Західноукраїнському національному університеті
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